Pflichtaufgabe 3 (erreichbare BE: 5)

Ein 2 m tiefer Swimmingpool hat die Form eines Quaders und fasst bei vollstéandiger
Beflllung bis zum Rand 24000 Liter Wasser.

a) Ermitteln Sie eine mégliche Lange und die dazugehdrige Breite, die ein solcher
Swimmingpool haben kann.

b) Das vollstandige Befillen des Swimmingpools erfolgt gleichzeitig mit zwei
Pumpen in 2 Stunden. Eine der Pumpen férdert 50 Liter Wasser pro Minute.
Ermitteln Sie, wie viel Liter Wasser die andere Pumpe pro Minute férdern muss,
um den Swimmingpool in der vorgegebenen Zeit vollstandig zu befiillen.
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